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Corrigé de I'exercice 1

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

1 -1 2 ~11 6 15 -9 —10 -3
A= —+(—+= C=—X—=+— E=—=+(——-—
TR 2 “ 11 31 5 7 )
_ 1 3 15 9 -
A:—l+1 C= X’l/rx X2+— E:—9+—7
18 ° 5 1x% ~ 1IxM 31 20 7
1 15 —9 1y
T 31 20 1.-
31
_ 3y 2t -9
-5 C 3X15 EF=—+-1
A=22 . 20
=1 —
C X3X5><3 E:—9><—1
7 15 -3 20
B=— 4 —+_°
22 327 16 L 9
_ 1 -1 ) EF=—
p 1,13 -1l
p_ T, 5xA —1x¥ 11733 9 o2 7.-13
22 2x 1§ 1x3 o 1443 E B ~11 13 25 25
-7, -5 T 1l 339 .15
22 2 55 11 13 25 13
D=2 =
-7 _5§ _ —
B—_l  Toxu 33 9 o0 T 1 x5
22 " 2.1 5 a1l 13 " 1x28 13
—62 T 31 9 9 -
B_ 6 x11 F:—9+—7
22 5 —11 13 " 13
D=2_"—
5o 3o 39
3><3 9 13
31
B=— 26
11 D ==
9

Corrigé de I'exercice 2

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

-7 -6 3 14 1 11 ~15 26

A= —+—x= B="—"+4+-+— C=—x=
15 %% 1179718 PR
_7 14 1 1 _

A:—7 3><2’>< 3 B:ﬁ+_xl_513 o 15><13X2
47 95 s 14 91 2 %9 tooBe
— — X

__t,. ¢ B= -4+ - —-15 13
1 T 11+1><§ 11 C=— x>
x5 =9 g4, 2

4y 20 11 11 C:—5><3 13
—44 4 1x3

T 20 B—E

11y 11 oo 0

B 5><4 4

-15 7 =5
C=—x(5-%)
—11 4 2 6 -6 15 3

A=— 15 Tys -5 D=—x—2+3

5 C=—"x(=22-25) 5 8 8
4 2><3 6
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_ 111 18
D— 3><2X3><5+§ E:1><3X 37 +3 F=— 3 _—x=
1x5 4xZ 8 2 1x3 26 2 3 5
_ 11 1 1
p_9.3 _3, 9 A « 1xI8
4 78 2 26 2 T 2x I 5
_ 37 9 111
D:—9><§ B - 20x13 oty
1 *3 2913 | 26 2 10
_ 490 Hys 1
D 3><3><2><Xi _ 0 F:2 o
Ix% 1x3 26 x5
245, 56
28><2
F=
3 3 9 245 5
E=2+"24 2 E="2 x2
2737 %6 13
3 37 9 28
= — _— —_— F:_
E=5x3 %% po 1.5 o
2 36 " 18

Corrigé de I'exercice 3

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

Qg3 =9 =13

5 13 9

-3 —-1x9 —-1xN
A=—— X

5 1x 13 1x9
A=

)
A:__?’_ﬁ

5 1ys
a=_8

5

11 -4 11
B=—x—+—

2 7 15
B_ 11 X—2><2+E

1 xR 7 15

-22 11
B=—"":_

7 15
o2, B

7 11
B:—2XHX 15

7 1x A

—-30
B=—>—

7

Corrigé de I'exercice 4

1 5 -1
C=%"1"m
1 5
=_— —Zx-2
C 58 1 x —27

1 —135
C=%" "1
28 47
946
C=—
28
B 14><2
473
C=—-
14
p_B_ 3 16
2 20 3

13 —1><3X4><Xi
2 5x % 1x3
13 —4

D=—"_-—
2 5)
_ 13><5 . —4><2
2><5 5><2
p_T
10

p_-B8.-18 7
6 30 25
E:—13X—30Xl
6 13 25
—-1x18 —-5x8§ 7
E = X X —
1x§ 1x18° 25
7
EF=5x—
" 25
7
E=1
><5><5X5
Jop
5
pot 9.2
9 40 33
lex;{X—lx§+—_2
1x9 10 x 4 33
-1 =2
10 T 33
-1 -
F:—xﬁ
10 2
=3
20

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
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5 -3 -9 -3 -7 1
A= (=2 -2 E=—"x(=—+-
2% (36 26 _2 7 (3 +3)
15 6 11 - — 1
A= —+— E:—3><( 7X2+L3
i(; 236 0—3 1 -1 7 3x2  2x3
A= 22 T10 7337 9 po 3,1
26 1349 3 ~11 7 6
C=-—"x-33x —
A= 3 10T T L_—lx3 -1
26 13 C:_99 —11 4 2x3
g1 13 10 9
2~ 3 o_—lixg -1 p_ U
A:5><3X1><1ﬁ 10 1x9 T 14
2x M 1x3
121 _
C=="= po-13,2.10
q=0 10 3 3731
2 16 16 6 po3.2.3
D=—+——— T3 3710
15 1 9 35 35 7
B=22 s (= +—) -13 1xZ 31
22 © 128 ' 28 p_16 35 6 F=—""+ X
L1510 35 16 7 3 3 5x2
515 5u Ix35 1x16 7 3 15
T 22 7 14y, D:1_§ F:_13X5—i-E
15 5 7 x5 19
B=—+> 17 6
22 14 D=2>T_ 2
15 14 xt T o
B=—x— 15
22" 5 1
D=-<
B:MX7X2 7
11x% 1x3

Corrigé de I'exercice 5

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

e e B
3 5 20
-1 —4 _
3 54 20
—-10 -9
= — X —
3 20
—-1x W —-3x3
A= X
1x3 2x W
Al
2
4 (13 4)
17 17 17
_—4 17
1717
:—_4_1><17

P
17
_ -4 Lar
17 117
21
Y
7 -5 -1
C=—-+(—+—
2 (9 6)
7 -5 -1
C:—+( X2 ><3)
2 9><2 6><3
7 —13
C=3+ 18
7  —18
C=3x73
7 —-9x2
C=1x3* 13
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c=_2
13
p_—2.-1 8
12 15 15
D:—5><—15><E
12 15
5 8
D = — —
Ixg < TOXAX
25 8
D=2x=
4 15
D:5><5X2><21i
1x% 3x3
1
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3
E:§><Z+——7
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2%} 7 -7 3 -3
E= = _ F=—-+—
5 “1x3 " 3 g5 174
E=—r+ 473
-9 11 -3 _
14 -3 F=—"x—+— F_1><3 1 x4
F—_3X3><_1XN\;——3
po2x7, -3 TOoxN C 2xg 4 F=-1
5 1x7
Corrigé de I'exercice 6
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
-1 — — —4
S ! . R
7 2% 4 p_15 2% 7 21
—13 -3 347 8 9 -9 -21
A== (x L, B= st T T
c=—r 0. % 9 9 —3xX
_-B_18 T8 T T B=pot oy X
b e U o
T S8 Postd
x2 C_—_? —5><;ZX9><3 9 o7
A_-_m_g 8 1x8% " 4x2 E=_— X7
7 14 28 dy7
c-_1 B 198
7><2 14 o __7 N _45><2 09
_ =35 e Ao E=2x2
14 14><2
—Sx7 —-97
A= = 99
2><7 C 8 E:ﬂ
A:_—5 D:_—8 4.4 -9 13 -13
-8 4 1
. . p=_8 o LXH 9 1313
- (=Lt 15  1x N 3
40 (10 4) 3 4 NG 20 4
:i_(—lw — x5 D:1_5 3 F:_—32———13
40 “10yo | dyxs 8 4 23 413
B D=5, P51
X
40 20 D_12 s 13
:i_—37><2 =1 F:?— !
x3 _ _
B_E D:a F— 58><4_ 413><5
40 x4 X5
B =12 p-1 L33
8x5 ) 2_0
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